9-i1 Ki1ace

1. Jdokaxkute, uto (27%2-3™ + 5n — 4) i 25,

2. Pemuth ypaBHEHHE:!
(x+3)*+ (x + 5)* = 16.

3. YTpoMm u3 nyHKTa 4 B IyHKT B OTIpaBisieTcs MO TEYCHUIO MOTOpHas j1oaka. OHOBPEMEHHO
U3 IIyHKTa B B MYHKT A BBIXOJUT KaTep, COOCTBEHHAs: CKOPOCTh KOTOporo B 1,4 pa3a Oosblie
CcOOCTBEHHOM CKOPOCTH MOTOPHOM JIOAKU. M3BECTHO, 4TO JIOJKA M KaTep BcTpevarores B 12
YacoB JIHs, TIOTOM JIOJKA MPUOBIBACT B MMYHKT B He mo3xe 15 yacoB s, a Katep npuObIBaeT
B MMYHKT A He paHbliie 15 yacoB gHs.

HaiiTu Bpemst oTpaBiieHuUs JIOAKU U3 IYHKTAa 4 B MYHKT B, €CM U3BECTHO, YTO Ha MyTh U3 B
B A 5ojka 3aTpaunBaeT He Oojee 9 yacoB, a kaTep Ha MyTh U3 A B B 3aTpayrBaeT HE MEHEe
4,5 yacos.

4. CymecTBYIOT JIM Ha KJIeT4aToil Oymare NmpsiMOyrojbHHUK, KOTOPBIH MOXKHO 0€3 mepeceyeHHi
3aMOCTHUTH «YT'OJIKAMI», H300paKCHHBIMU Ha PHCYHKE

C BBIIIOJIHEHUEM YCIIOBHUU
v/ HH B KaKO# TOYKE HE CMBIKAETCs 6OJIee TPEX «YTOIKOBY;
v/ HHKaKue J[Ba «yrojKay» He 00pasyroT MPSIMOYrOJbHUK 3 X 2 KIETKH?

5. JIBe OKpY>KHOCTH IEPECEKAIOTCS B TOUKAX N

M u N (cMm. puc.l). Ilpu sTom BTOpas
OKPY>KHOCTb IIPOXOAMT yepe3 neHTp O nepsoi "‘

OKPYKHOCTH M HEKOTOPYI0 TouKy E xopasr MK
nepBoil okpyxxHoctu. Jlokazats, uto NE=EK M ‘

K



